novatio



Inducare Dry Clean

CLEANING, POLISHING AND TREATING IN ONE ACTION, WITHOUT WATER

- Superfast application: spray, spread, polish, ready.
- Saves up to 60% of your time: washing, rincing, shammying not necessary.
- Result without streaks, deep glaze.
- No scratching, even on dirty surfaces.
- Does not become white on synthetic materials.
- Silicone-free.

Technical Info

- · Appearance (at 20°C): liquid.
- Odour: pleasant.
- Colour: pink.
- pH: 9.
- Water solubility: dispersible.
- Relative density at 20°C: 1.0.
 Shelf life: 36 months keep dry cool and
- Shelf life: 36 months, keep dry, cool and frostproof.
- Safety measures: consult the Safety Data Sheet.

Packing

Inducare Dry Clean - bottle 237ml200011000Inducare Dry Clean - bottle 949ml200012000

Use

Product

Characteristics

Inducare Dry Clean is a product that cleans, polishes and protects in one single application, without water. Inducare Dry Clean is very safe to use and does not scratch treated surfaces.

Applications

Cleans, protects and polishes: all synthetic materials, lacquered and painted surfaces.

